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ІV. ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
1. Предмет на настоящата процедура е „Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация и гаранционна поддръжка на апаратура за изследване на фото-контролируеми сензори (високо-честотен Лок-Ин (Lock-In)) усилвател, преносим бърз осцилоскоп-дигитайзер и преносим високо-чувствителен оптически мини-спектрофотометър с гъвкаво оптично влакно) за нуждите на Института по Физика на Твърдото Тяло – БАН по Проект BG05M2OP001-1.001-0008 «Национален Център по мехатроника и чисти технологии», финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020" в три обособени позиции, както следва:

· Обособена позиция (лот) № 1: Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация и гаранционна поддръжка на високо-честотен Лок-Ин (Lock-In) усилвател за нуждите на Института по Физика на Твърдото Тяло – БАН;
· Обособена позиция (лот) № 2: Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация и гаранционна поддръжка на преносим бърз осцилоскоп-дигитайзер за нуждите на Института по Физика на Твърдото Тяло – БАН;
· Обособена позиция (лот) № 3: Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация и гаранционна поддръжка на преносим високо-чувствителен оптически мини-спектрофотометър с гъвкаво оптично влакно, за нуждите на Института по Физика на Твърдото Тяло – БАН.
2. За всички обособени позиции:

Доставената апаратура трябва да е фабрично новa, неупотребяванa и произведенa в съответствие с нормите на Европейския съюз за безопасност. Доставените към апаратурата програмни продукти (пакети) трябва да са лицензирани. Апаратурата трябва да бъде доставена окомплектована с всички части, необходими за безпроблемна експлоатация.

Всички предложени от участника технически характеристики, отнасящи се до минималните технически изисквания на Възложителя към апаратурата, трябва да могат да бъдат постигнати с цялостната предложена конфигурация без да е необходимо закупуване на допълнителни модули към нея, които не са включени в офертата.

Участникът следва да удостовери съответствието на техническите характеристики на предлаганата апаратура със следните доказателства:

A) Официални каталози и/или проспекти и/или брошури и/или технически спецификации от производител и/или точна хипервръзка към Интернет адреса на официалния сайт на производителя на Апаратурата, от където са видни техническите характеристики на конкретната оферирана Апаратура; и/или
Б) В случай, че дадена техническа характеристика не е изрично посочена в официални каталози и/или проспекти и/или брошури и/или технически спецификации от производител и/или в официалния Интернет сайт на производителя на Апаратурата, тя може да бъде доказана с декларация или друг вид официален документ от производителя.
Представянето на доказателства, описани в т. A и/или т. Б, е задължителна част от техническото предложение на участника, с изключение на параметрите, за които изрично е посочено, че не е необходимо представяне на доказателства по т.А и/или Б. За параметрите, които се отнасят до PC работна станция, комплектована с уреда, операционната система и софтуер (за всички 3 лота) не се изисква представянето на доказателства, описани в т. A и/или т. Б.  Участниците могат да представят доказателства по т. А, по т. Б или по двете точки. При противоречие между данните, съдържащи се в различните документи, предимство имат данните от документите, посочени в точка A.

Липсата на доказателства е основание за отстраняване на участника (чл. 107, т. 2, буква „а“ от ЗОП). 

Посочената информация трябва да е достъпна на български език, придружена с копие на оригиналния документ, от който е извършен текстовия превод, освен ако съответните документи не са изготвени на български от производителя на Апаратурата. Информацията, съдържаща се на Интернет адреса на официалния сайт на производителя на Апаратурата може да бъде на чужд език, различен от български.
Участникът може да представи копие от: официални каталози и/или проспекти и/или брошури и/или технически спецификации от производител (само страниците, касаещи съответната номенклатура) и/или отпечатан от каталог/хипервръзка от сайта на производителя документ, свидетелстващи за техническите характеристики и функционални възможности на предлаганата апаратура. При представяне на оригинални фирмени каталози на производителя и/или копие, извадки от оригинални фирмени каталози (само страниците, касаещи съответната апаратура) и/или отпечатан от каталог/хипервръзка от сайта на производителя документ, които са на чужд език, те следва да бъдат придружени с превод на български език.

Ако предложението на даден участник не покрива минималните изисквания към Апаратурата и/или ако от представените доказателства, описани в т. А и/или т. Б, не се установява съответствие и наличие на минималните изисквания към Апаратурата, участникът се отстранява от участие и предложението му не се оценява.

3. Изпълнението на поръчката по всички обособени позиции включва:
 доставка до мястото на монтаж;

 монтаж;

 въвеждане в експлоатация;

 осигуряване на гаранционна поддръжка.

Доставката и всички последващи дейности по изпълнението на поръчката трябва да бъдат извършени в сградата на Института по Физика на Твърдото Тяло към Българска Академия на Науките (ИФТТ -БАН) на адрес: гр. София 1784, бул. „Цариградско шосе“ № 72, в посочено от Възложителя помещение в сградата.
Срокът за доставка на апаратурата се посочва от участника в неговата Техническа оферта, но трябва да бъде не повече от 150 календарни дни от датата на сключване на договора. Това се отнася за всяка една от трите обособени позиции.
Срокът за доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация за всяка една от обособените позиции е до 180 календарни дни от датата на сключване на договора, като датите за монтаж и въвеждане в експлоатация следва да бъдат предварително съгласувани с Възложителя ИФТТ-БАН. 

Изисквания към доставката: Извършването на доставката се удостоверява с подписване на протокол за доставка от представители на двете страни, в който се определя и датата, на която следва да започне монтажът и въвеждането в експлоатация на апаратурата и срокът за тяхното извършване.

Изисквания към монтажа и въвеждане в експлоатация на доставената апаратура: Монтажът и въвеждане в експлоатация на доставената апаратура следва да бъде извършен след доставката на апаратурата в срок, определен по взаимно съгласие в протокола за доставка и се удостоверява с подписване на двустранен протокол. При непостигане на съгласие, срокът за монтаж и въвеждане в експлоатация на доставената апаратура се определя от Възложителя, като трябва да бъде в рамките на общия срок от 180 календарни дни за доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на апаратурата.
Гаранционният срок на апаратурата по  обособени позиции е както е посочено в Техническата спецификация за съответната обособена позиция по-долу. 
Указание: По отношение на гаранционна поддръжка, участникът трябва да предложи в своята Техническа оферта срок в години, цяло число – например 1 година, 2 години и т.н.
При повреда гаранционният срок се удължава автоматично с периода между писменото уведомление от страна на Възложителя за повредата и отстраняването ѝ от Изпълнителя, удостоверено със съответните протоколи, подписани от упълномощени представители на страните.
Срокът за реакция при възникване на повреда в апаратурата за всички обособени позиции е до 2 (два) работни дни, от получаване на рекламационното съобщение/сигнала за неизправност на Възложителя. 

Срокът за отстраняване на повреда на апаратурата по всички обособени позиции на място при възложителя не може да бъде по-дълъг от 14 (четиринадесет) календарни дни, считано от датата на получаването на рекламационното съобщение/сигнала за неизправност.

Срокът за отстраняване на повреда на апаратурата по всички обособени позиции в сервиз /извън сградата на ИФТТ-БАН/ не може да бъде по-дълъг от 30 (тридесет) календарни дни, считано от датата на получаване от изпълнителя на рекламационното съобщение/сигнала за неизправност от страна на възложителя за проблема. При невъзможност да бъде спазен срока от 30 дни поради обективни причини, Изпълнителят писмено уведомява Възложителя за това.
По време на гаранционния срок Изпълнителят се задължава да отстранява всички повреди (технически неизправности), като разходите свързани с това са изцяло за негова сметка, да извършва профилактика, както и актуализация на специализирания софтуер (когато е приложимо). При необходимост в срока на гаранция за сметка на изпълнителя се извършват допълнителни настройки на апаратурата.

Гаранционният срок е валиден при спазване на условията за поддържане и експлоатация на Aпаратурата, подробно описани от Изпълнителя в отделен документ, придружаващ доставката – гаранционни условия, приложен към доставката на Aпаратурата.

4. Задължителна документация, съпровождаща доставката на апаратурата: 

 декларация за съответствие; 

 пълно описание на условията и изискванията за поддържане и експлоатация на апаратурата, при които гаранцията е валидна - гаранционни условия;

 техническа и експлоатационна документация вкл. Ръководство за работа на български и/или английски език за апаратурата.

5.  Технически характеристики на апаратурата по обособени позиции

Настоящите технически спецификации определят минималните изисквания за изпълнение на доставката по съответната обособена позиция. Участниците могат да представят по-добри технически параметри в тяхното предложение. Предложени по-добри технически параметри по някои от изискванията ще бъдат предмет на оценка съгласно методиката за оценка на офертите.
	Технически спецификации / Изисквания
	Изисквано Количество

	Обособена позиция № 1 
Високо-честотен Лок-Ин (Lock-In) усилвател
	1 брой

	Долна граница на работната честотна област: 0 Hz (DC).

Горна граница на работната честотна област: не по-малко от 400 MHz.

Минимална стъпка на промяна на честотата: не повече от 10 µHz. 

Минимална стъпка на на промяна електрическата фаза: не повече от 5 микроградуса.

Брой канали (измервателни канали): не по-малко от 2 (два).

Динамичен диапазон: не по-малко от 80 dB.

Зашумяване на входовете: не повече от 10 nV/(Hz.

Аналогово-цифрово преобразуване: не по-малко от 12 бита.

Самплинг-тактова честота на аналогово-цифрово преобразуване не по-малка от 1.5 GSa/s.

Брой демодулатори: не по-малко от 4, и да са двуфазови.

Брой осцилатори: не по-малко от 2.

Минимална стойност на време-константата: не повече от 50 ns.

Референтни сигнали и тригериране: не по-малко от 2 двупосочни. 

Импеданс на входа на уреда: 50 Ω или 1 MΩ.

Уредът да предлага програмируемо сканиране на честотата с предварително зададени параметри (честотна област, стъпка на честотата и такта между измерванията) за автоматизиране на измерванията: в линеен или логаритмичен режим, по избор.

Уредът да предлага програмируемо сканиране на фазовото отместване.

Уредът да има изчислителни функции: математически операции за нормиране на амплитудата на измервания сигнал, рескалиране на честотния диапазон, усредняване по зададени параметри и определяне на стандартно отклонение. 

Уредът да може да анализира честотен отклик, данните да се представят в диаграми на Bode.

Уредът да има интегриран бърз Фурие (FFT)-спектрален анализатор на реална и имагинерна част на сигнала (по честоти, фаза или скок на фазово отместване).

Уредът да има интегриран цифров осцилоскоп с бързо Фурие-преобразуване (FFT) с 2 независими канала. Измерваните сигнали да могат да се анализират във времето и по честоти.

Оцифряване на измерваните аналогови сигнали с интрегрирания в уреда цифров осцилоскоп: не по-малко от 11-битово.

Самплинг-тактова честота на оцифряване на аналоговите сигнали, измервани с интрегрирания в уреда цифров осцилоскоп: не по-малка от 1 GSa/s.

Уредът да има USB порт за комуникация и пренос на файлове, съдържащи формата на сигнала. USB интерфейсът за връзка с компютър: минимум USB 2.0 или еквивалентно, като еквивалентът трябва да позволява включване на устройства, пригодени да работят на стандарт USB 2.0 или USB 3.0.
Включен софтуер за цялостен контрол/управление на функцията на уреда и за анализ на данните от измерванията. 

Графичен потребителски интерфейс, инсталиран на PC работна станция, комплектована с уреда.

Операционна система, с която да работи софтуерът за управление на уреда: 64-битова.
Гаранционна поддръжка: не по-малко от 1 годинa. 

Като аксесоари, към уреда да бъдат включени модулите: (а) механичен чопър-прекъсвач на лазерен лъч (чопър) и (б) He-Ne лазер.

(а) Механичен чопър-прекъсвач на лазерен лъч 

Диапазон на честоти на 'накъсване' (chopping): не по-малък от 4 Hz до 10 kHz.

Отклонение (рандеман) на честотата на 'накъсване': не повече от 20 ppm/°C.

Минимална стъпка, задавана за промяна на честотата на 'накъсване': не по-голяма от 0.1 Hz.

Синхронизация с външен източник: да поддържа хармонична от втора до: най-малко петнадесета.

Да има LED-индикатор за стойността на честотата на 'накъсване'.
Да има USB порт  за връзка с компютър.

Да има електронен контролер и софтуер за контрол. 
Гаранционна поддръжка: не по-малко от 1 годинa. 

(б) He-Ne (Хелий-Неонов) лазерен източник 

Дължина на електро-магнитната вълна на излъчваното лазерно лъчение: 632.8 nm.

Режим на работа: непрекъснат.

Поляризация на лазерното лъчение: неполяризирано.

Модова структура на лазерното лъчение: TEM00.
Мощност на лазерното лъчение: не по-малко от 5 mW.

Разходимост на лазерното лъчение: не повече от 1 mrad.

Флуктуации на интензитета на лазерното лъчение: не повече от 0.2 % (RMS).

Гаранционна поддръжка: не по-малко от 1 годинa. 
	

	Обособена позиция № 2
Преносим бърз осцилоскоп-дигитайзер 
	1 брой

	Брой работни канали: не по-малко от 4 (четири).

Работен честотен диапазон: не по-малък от 1 GHz.

Памет: не по-малко от 1 GSa.

Динамичен диапазон: не по-малко от 11 бита.

Време за реакция: не повече от 0.5 наносекунди.

Бързина на оцифроване на сигнала (sample rate) на канал: не по-малко от 5 GSa/s. 

Минимaлно време-разделяне при оцифряване: не повече от 200 ps. 
Възможност за външен запуск (тригериране).

Да има собствен (вграден) генератор на сигнали (Arbitrary Waveform Generator, AWG). AWG sample rate: не по-малко от 200 MSа/s.

Импеданс на входа: 50 Ω.
Уредът да има USB интерфейс за връзка с компютър: минимум USB 2.0 или еквивалентно, като еквивалентът трябва да позволява включване на устройства, пригодени да работят на стандарт USB 2.0 или USB 3.0.
Включен софтуер за цялостен контрол на функцията на уреда, за онагледяване и обработка на регистрираните данни.
Операционна система, с която да работи софтуерът за управление на уреда: 64-битова.

Гаранционна поддръжка: не по-малко от 3 години.
	

	Обособена позиция № 3

Преносим високо-чувствителен оптически мини-спектрофотометър с гъвкаво оптично влакно
	1 брой

	Въвеждането на оптичния сигнал в уреда да е посредством гъвкаво оптично влакно.

Спектрален обхват на уреда: near UV–VIS–near IR. Дължина на вълната в UV: не повече от 350 nm, дължина на вълната в IR: не по-малко от 1100 nm.

Фотометрични режими и типове измервания: трансмисия, абсорбция, флуоресценция, кинетични изследвания, определяне на отражателна способност и цветност.

Фотодетектор на уреда: двумерна CCD матрица, охлаждана с термоелемент.

Размер на CCD матрицата-детектор: не по-малко от 1044 x 64 елемента (пиксела).

Пикова квантова ефективност на детектора: не по-малка от 90 %. 

Спектрална разделителна способност: по-добра от 5 нанометра (FWHM) и да достига до 0.2 нанометра (FWHM), в зависимост от инсталирания спектрален процеп.

Набор от сменяеми процепи на монохроматора с ширини от 5 микрометра до 200 микрометра.

Аналогово-цифрово преобразуване: не по-малко от 16 бита.

Динамичен диапазон на измерване (при едно сканиране): не по-малък от 50 000 : 1.

Неточност на стойността на измерената фотометрична величина: не повече от ± 0.5 %.

Възпроизводимост на стойността на фотометричното измерване в рамките на: не повече от  ± 0.5 %.

Фотометрично отношение сигнал/шум (за едно сканиране): не по-малко от 1000 : 1. 

Скорост на сканиране на целия работен спектрален диапазон: избираема. Минимално време за сканиране на един спектър: под 10 ms. 

Уредът да има USB интерфейс за връзка с компютър: минимум USB 2.0 или еквивалентно, като еквивалентът трябва да позволява включване на устройства, пригодени да работят на стандарт USB 2.0 или USB 3.0.
Операционна система, с която да работи софтуерът за управление на уреда: 64-битова.

Включен софтуер за цялостен контрол на функцията на уреда: за емисионна и абсорбционна спектроскопия, за кинетични изследвания, и за определяне на отражателна способност и цветност.

Уредът да бъде комплектован с гъвкави оптични влакна (2 броя: с дебелина 200 микрометра и 600 микрометра).

Светлинни източници, с които да бъде комплектован уреда: набор
широкоивични и тесноивични светодиоди, с опция за включване и на други допълнителни светодиоди, ако е необходимо.
Гаранционна поддръжка: не по-малко от 1 годинa.
	


Указание на Възложителя: По отношение на Техническите спецификации и за трите обособени позиции: В случаите в които в техническа спецификация не е изрично написано или еквивалент, всяко посочване в техническа спецификация за която и да е обособена позиция, както и в останалата част от документацията на стандарт, спецификация, техническа оценка, техническо одобрение следва съгласно чл. 48, ал. 2 от ЗОП да се разбира с добавени думите  „или еквивалентно/и“.
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