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П Р О Т О К О Л  № 1
по чл. 54, ал. 7 от Правилника за прилагане на ЗОП
по обществена поръчка – открита процедура по чл. 18, ал. 1, т. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: „Доставка и монтаж/инсталиране, поддръжка на автоматизирана апаратура за изследване на сензорни свойства за нуждите на Институт по електрохимия и енергийни системи и Институт по физика на твърдото тяло“, финансиранa чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020", открита с Решение номер РД-09-66 от 31.03.2020 г. на Възложителя – директора на ИФТТ-БАН.
На 08.06.2020 г. (понеделник) в 10:30 часа в Централна административна сграда на Института по физика на твърдото тяло, гр. София 1784, бул. Цариградско шосе“ № 72, етаж втори, зала 200 се събра назначената със Заповед № РД-09-83 / 08 юни 2020 г. на Възложителя комисия за разглеждане и оценка на офертите по обществена поръчка – открита процедура по чл. 18, ал. 1, т. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: “Доставка и монтаж/инсталиране, поддръжка на автоматизирана апаратура за изследване на сензорни свойства за нуждите на Институт по електрохимия и енергийни системи и Институт по физика на твърдото тяло”.
Комисията беше в пълен състав, съгласно цитираната заповед, както следва:

1. Председател: инж. И   (2)    Петров - експерт „Обществени поръчки“ – Институт по физика на твърдото тяло (ИФТТ-БАН); и членове:


2. проф. дфзн Д   (2)     Нешева – ИФТТ-БАН;

3. проф. д-р Т  (2)     Петкова – Институт по електрохимия и енергийни системи - БАН;

4. Б  (2)     Петкова – юрист, програма НОИР;

5. Е  (2)     Попова – гл. счетоводител, ИФТТ-БАН.

Съгласно чл. 48, ал. 6 от Правилника за прилагане на ЗОП, Председателят на комисията прие получената оферта от представител на Деловодството на ИФТТ-БАН, за което се подписа протокол. Съгласно този протокол, в установения краен срок за получаване на офертите 05 юни 2020 г., 16:30 часа, в Институт по физика на твърдото тяло 'Акад. Георги Наджаков' към Българска академия на науките (ИФТТ-БАН) е получена 1 (една) оферта, както следва:
	Поред. № на офертата
	Име на участника, подал оферта 
	Регистрационен № на офертата, получен в Деловодството на ИФТТ-БАН, включително дата и час на получаване на офертата



	1.
	KENOSISTEC SRL - Италия
	Вх. № 485 / 01.06.2020 г.; 14:38 часа.



След запознаването с Протокола с получената оферта, членовете на Комисията подписаха декларации за обстоятелствата по чл. 103, ал. 2 от ЗОП и чл. 51, ал. 8, ал. 9, ал. 13 и чл. 52, ал. 2 от ППЗОП. Премина се към публичното отваряне на офертата.

I. Сесия по отваряне на офертите
Отварянето на офертите се състоя на публично заседание на 08.06.2020 г. (понеделник) от 10:30 часа в Централна административна сграда на Института по физика на твърдото тяло, гр. София 1784, бул. Цариградско шосе“ № 72, етаж втори, зала 200, както беше обявено в Решение номер РД-09-73 от 28.04.2020 г. за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация. На отварянето на офертите нямаше представители на участника и на средствата за масово осведомяване. Председателят на комисията отвори постъпилата оферта. Офертата на KENOSISTEC SRL - Италия беше представена в запечатана непрозрачна опаковка. Комисията установи, че офертата съдържа папка с опис на представените документи и приложени документи в папката, както и отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „ОФЕРТА за Доставка и монтаж/инсталиране, поддръжка на автоматизирана апаратура за изследване на сензорни свойства за нуждите на Институт по електрохимия и енергийни системи и Институт по физика на твърдото тяло”, в която се съдържа ценовото предложение на участника. Председателят на комисията оповести съдържанието на офертата. 

В изпълнение на разпоредбата на чл. 54, ал. 4 от Правилника за прилагане на ЗОП трима членове на комисията подписаха техническото предложение в офертата на KENOSISTEC SRL - Италия, включително и приложенията към него, както и плика с Ценовата оферта.
След извършването на горните действия приключи публичната част от заседанието на комисията. 

Комисията продължи своята работа при закрити врати с разглеждане на попълнения ЕЕДОП и документите за подбор на участника за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя. При прегледа на документите, комисията установи, че участникът няма да използва подизпълнители, нито ресурсите на трети лица за изпълнение на поръчката.

II. Липсващи документи, непълноти и констатирани нередовности в документите на участника, удостоверяващи съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Разяснения и документи, които трябва да представи участника, по отношение на ЕЕДОП и документите за подбор.
II.1. В представения от участника Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), в Част II: „Информация за икономическия оператор“, Раздел „A“ на стр. 3, буква д) участникът е декларирал: 
д) Икономическият оператор може ли да представи удостоверение за платени социалноосигурителни вноски и данъци или информация, която ще позволи на възлагащия орган или възложителя да получи удостоверението чрез пряк безплатен достъп до национална база данни в съответната държава членка?

❍Да

●Не
Въпрос: KENOSISTEC SRL да поясни защо не може да представи удостоверение за платени социалноосигурителни вноски и данъци или информация, която ще позволи на възлагащия орган или възложителя да получи удостоверението чрез пряк безплатен достъп до национална база данни в съответната държава членка. При положение, че не е налице възможност за пряк безплатен достъп до национална база данни в съответната държава членка участникът следва да декларира, че ако бъде избран за изпълнител ще поеме ангажимента да представи удостоверението лично.
В случай, че може да представи такова удостоверение, KENOSISTEC SRL да представи отново ЕЕДОП, попълнен и подписан с валиден квалифициран електронен подпис, като в цитираната буква д) попълни правилната информация.
II.2. Единният европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) е подписан с електронен подпис от Марио Ровати – Главен Финансов Директор - KENOSISTEC SRL, но не е подписан от управителите на фирмата и от членовете на управителни и надзорни органи – ако има такива.
Въпроси: 
1. KENOSISTEC SRL да посочи име, презиме и фамилия на всички управители на KENOSISTEC SRL, на всички членове на управителни и надзорни органи и други съгласно чл. 54, ал. 2 и 3 от Закона за обществените поръчки.
2. KENOSISTEC SRL да представи разпечатка от Търговски Регистър на Република Италия или от друг сходен регистър, с превод на български език, от където да е видно кои са управителите на KENOSISTEC SRL, членовете на управителни и надзорни органи и други.

3. KENOSISTEC SRL да представи нов ЕЕДОП в електронен формат, подписан с валидни квалифицирани електронни подписи от всички задължени лица съгласно чл. 54, ал. 2 и 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), чл. 40 от Правилника за прилагане на ЗОП и при спазване на разпоредбите на чл. 41, ал. 1 – 4 от Правилника за прилагане на ЗОП.
Когато е налице необходимост от защита на личните данни при различие в обстоятелствата, свързани с личното състояние на лицата по чл.54, ал.2 и 3 от ЗОП, информацията относно изискванията по чл. 54, ал. 1, т.1, 2 и 7 и чл.55, ал.1, т.5 от ЗОП се попълва в отделен ЕЕДОП, подписан от съответното лице.

Указание: В новия ЕЕДОП или ЕЕДОП-и да бъде попълнена необходимата информация във всички полета (точки и раздели), включително като се попълнят отговори на въпросите по-горе съгласно точки II.1 и II.2 и включително в Част II: „Информация за икономическия оператор“, Раздел „Б“ да бъде посочена информация относно обхвата на представителната власт на упълномощеното лице - Марио Ровати – Главен Финансов Директор.
III. СРОК за получаване на отговорите:
Комисията дава на участника следния СРОК за получаване на отговорите и документите по т. II.1 – II.2 по-горе, на основание чл. 54, ал. 9 от Правилника за прилагане на ЗОП: 

до 5 (пет) работни дни от получаването на настоящия протокол.

Документите и/или информацията да се представят на вниманието на инж. Ивайло Петров - експерт „Обществени поръчки“ в ИФТТ-БАН - Председател на конкурсната комисия - в запечатан плик на адрес: Институт по физика на твърдото тяло “Акад. Георги Наджаков” при Българска академия на науките (ИФТТ-БАН), Р България, гр. София, бул. Цариградско шосе № 72, втори етаж, стая № 215 (деловодството) или по електронна поща на адрес i.petrov@issp.bas.bg, подписани с електронен подпис.
Срокът за документите и/или информацията, получени в запечатан плик в Деловодството на ИФТТ-БАН е 16:30 часа на петия работен ден от получаването на протокола.
IV. Дата на съставяне на протокола и Комисия

Настоящият протокол се състави на 06 юли 2020 г. на основание чл. 104, ал. 4 от ЗОП и чл. 54, ал. 7 от Правилника за прилагане на ЗОП.
Комисия:

	1. Председател: инж. И  (2)   Петров – експерт „Обществени поръчки“, Институт по физика на твърдото тяло 'Акад. Георги Наджаков' към Българска академия на науките (ИФТТ-БАН)

	/подпис/ - заличен (1)

	членове:
	

	2. проф. дфзн Д  (2)     Нешева – ИФТТ-БАН;

	/подпис/ - заличен (1)

	3. проф. д-р Т (2)  Петкова – Институт по електрохимия и енергийни системи - БАН;

	/подпис/ - заличен (1)

	4. Б (2)    Петкова – юрист, програма НОИР;

	/подпис/ - заличен (1)

	5. Е (2)      Попова – гл. счетоводител, ИФТТ-БАН.


	/подпис/ - заличен (1)


Няма особени мнения на членове на комисията.
(1), (2) заличени подписи и заличени част от първите имена на членовете на комисията за оценка на офертите на основание чл. 4, т. 1 от Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 април 2016 година относно защитата на физическите лица във връзка с обработването на лични данни и относно свободното движение на такива данни и за отмяна на Директива 95/46/EО (Общ регламент относно защитата на данните).
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